AZKHZEIZ A AYKEIOY

ZTOIXEIOMETPIKOI YIMOAOIIZMOI

Epwtnon 1
Moodtnta X g amrd avBpakikd vatpio, Na,COs avtédpaoe pe udatikd dIGAUNa udpoXAWPIKOU 0&EOG,
HCE kai ekAuBnkav W L agpiou dio&eidiou Tou dvBpaka, CO,, Ot KAVOVIKEG OUVOAKEG, OCUNQWVA WE TN

XNMIKA e€iowon (1).
Na,COz + 2HCf -> 2NaCf+ COz(g) + H20 .. (D

To 10&€idlo Tou AvBpaka O0Tn CUVEXEID BIOXETEUTNKE O€ dlauyEG DIGAUPA udpogelIdiou Tou aoBeaTiou,
Ca(OH)2, 10 otroio B6Awoe kai katafuBiotnkav 10 g Aeukd i(nua, avbpakikol acfeaTiou, CaCOs,
oUPQwva e TNV XNUIKA egiowaon (2).

Ca(OH); + CO, > CaCoOs4(s) + H.O .. (2

Na uttoAoyioTouv ol TToadTnTES X Kai W atrd TIG TTapaTTdvw OUCiEG.

Epwtnon 2
MoooétnTa 30 g avBpakikou acBeoTiou, CaCOs, avTIOPOUV WE TTEPIcTEIR DIAAUUATOG USPOXAWPIKOU
o&éog, HCY, oe K.Z., oUpy@wva g TN XnNUIKA e€iowan:

CaCOs3 + 2HCt —» CaCt; +CO, + H20

Na uttoAoyioeTe:
(a) Tnv péala Tou xAwplouxou acBeaTiou
(B) Tov éyko Tou dioteIdiou Tou avBpaka, o K.Z.

EpwTtnon 3
Zuppwva pe v Etaipia diavourg Puoikou agpiou @eaoalovikng (EAAGEZL), To Quaoikd aépio TTou
dlavéueTal oTnV TTOAN TNG O@cooalovikng TTepiExel 98 % K.o0 (W/v), CHa, ueBavio. Mia TToAukaTolkia déka
(10) diapepIoPATWY KaTtavaAwvel yia Béppavon Twy evoikwy TG 336,000 L @uoikoU agpiou yia KABe
XEIMEPIVA TTEPIODO.
Na uttoAoyioeTe:
(a) Tov ap1Bpod Twv mol CH4 Tou TTepiéxovtal ota 336000 L quaoikou agpiou.
(B) TN paca Tou CO, TTOoU EAeUBEPWONKE OTO TTEPIBAAAOV KATA TNV KAUON TNG TTOPATTAVW

TTO0OTNTAG PUOIKOU agpiou Bewpwvtag 0TI N kauon Tou CH4 ATav TéAcia.
(y) Tov 6yko Tou oguydvou TTou aTTaItAOnKe yia Tnv TEAEla kauon Tou CH4 og ouvBAkeg STP.

AiveTtal n xnIKA egiowan TEAEI0G KaUoNG Tou pebaviou:

CH; + 20, —» CO; + 2H,0



AIAAYMATA - AIAAYTOTHTA - NEPIEKTIKOTHTA

ENINEAO A

Epwtnon 1

O1mtwg 1a {wa NG ENpag, £T101 Kal Ta Wapia xpeldlovtal oEuyovo yia va {fjoouv.

Katd tnv amoppiyn amd nAektpotrapaywyoUls oTaBuoug Bepuol vepou, TTOU XPNOIMOTTOINONKE WG
WUKTIKO YECO, O€ TTOTAUOUG i Aipveg, augdvel Tn Beppokpaacia Tou vepou Kail Ta Wwapia Tebaivouy.

H AvTiyovn kai o Aewvidag culnTtouv yia Tov AGyo TTou TTeBaivouv Ta ydpla.

Aewvidag
AvTtiyovn Otav au€avetal n Bepuokpaaia n ToooTnTa
Ortav augavetai n Beppokpacia n Tou 0Euydvou auEAveTal Kal Ta WapIa
TTO0OTNTA TOU 0§UYOVOU UEIWVETAI eBaivouv yIaTi To 0EUYOVO OE PEYAAES
Kal Ta PAapla Oev €XOUV APKETO TTOCOTNTEG €ival TOEIKO.

oguyovo yia va eTTIIwoouy.

(a) Moio atd Ta duo TTaIdId £€rlynoe owaoTd Tov AGyo TTou TTeBaivouv Ta Wdpia;
Na dikaloAoyroeTe TRV ATTAVTNOT 0OG.

(B) ExT6g atrd Tn Bgpuokpacia, Tolog GAAog TTapdyovTag eTnpeddel Tn dIaAuTOTATA TOU OEUYOVOU OTO
VEPO;

(y) Na egnynoete yiati n ToodTnTa Tou diaAupévou oEuydvou aTo vepO, ae dUO doxeia idlou dykKou TTou

TTEPIEXOUV KOPETPEVO udATIKG SIGAUNO 0EUYOVOU, UTTOPED Va gival BIAPOPETIKH.

EpwTtnon 2
(a) A6 TTOI0UG TTAPAYOVTEG ETTNPEEACETAI N SICAUTOTNTA YIOG OTEPENG ouaiag o€ éva dIaAUTN;
(B) Mou diaAUeTal KOAUTEPQ KABE pIa aTTo TIG TTI0 KATW 0Udieg, o€ TTOAIKO 1) aTTOAIKO SI0AUTN);

) Br, i) HI i) eAaidAado  iv) KCE

Epwtnon 3

O Mavvng TIG TEAEUTAIEG PEPES VILWOEI KOUPAOHEVOGS Kal £XEI TTOVOKEQPAAOUG. ETTIokEPONKE TOV
TTPOCWTTIKO TOU yIaTpd Kal HETA atrd KAIVIKA €EETAON O yIATPOG TOU ava@EpEl OTI ExEl EAAEIYN UYPWV,
VvEPOU Kal NAEKTPOAUTWV Kal Tou xopnyei @uaioAoyiké opd NaCl 0,9 % k.o. (% wiv).

Na utroAoyioete Tn péga Tou NaCt trou Ba TTpooAdpel o MNdvvng og ToodTNTa 2 L UOIoAoyIKoU opoU.

EpwTtnon 4
>¢ 300 ml dioAupatog trepiExovtal 9,9 g HNOs. Na BpeBei n e1mi T0IG £KaTO KATA OYKO (% K.0. | Y% WIV)
TTEPIEKTIKOTNTA TOU DIGAUMATOG.



EpwTtnon 5
(a) ‘Eva atmoé 1a cuoTaTiKa o€ KATToIa SIOAUMATO OQOAAUIKWY OTAYOVWY gival Kal TO XAwPIoUXo
vaTpio, NaCt. H 1repiekTikOTNTa £vOG TETOIOU dlaAupaTog o€ NaCt gival 0,9 % k.o. (% wiv).
Na uttohoyioete Tméoa g NaCl xpeidovral yia T TTapaokeur] 1 L Tou dIaAUPaTog autou.
(B) O 6ykog piag otayévag atrd TNV Cuokeuacia Tou 1o TTévw dlaAupaTtog eival 0,05 mL. Zg éva
aoBevn TTpéTTEl va XopnynBouv 0,27 g NaCl og 15 pépec.
1) Méoa mL diaAupaTog TTPETTEl va XopnynBouv ouvoAikd.
1) Nooeg otaydveg TTPETTEl va xopnynbouv o€ Jia pépa.
m) léoeg otayodveg TPETTEI va xopnynBouv ae KABe udTi KABe @opd av oI Xopnyrnoeig yivovTal
TEOOEPIG POPES TNV NUEPQ.

EpwTtnon 6

Moleg atod TG Mo KATW TTPOTACEIS ival opBEG Kal TToleG AavBaopéveg; Na dwaoeTe oUVTOMN £€rynon yia
TNV 0pBATNTA ] YN TWV TTPOTACEWY Y €WG OT.

(a) H diaAutéTtnTa auaveral étav augdvetal N ToooTNTa Tou SIOAUTN.

(B) Otav petaBdaAAeTal n Beppokpacia PTTopei £va KopeaUEVo BIGAUNA Va Yivel aKOPETTO.

(y) To vepd Bewpeital wg TTAYKOOHIOS SIGAUTNG €TTEIBNA N SIGAUTOTATA OAWY TWV OUCIWV O€ AUTO ival
MEYAAN.

(6) H diaAutéTtnTa Tng Cayxapng oTo vepod eTnpedletal atod Tn @uon Tou S1aAUTN, TN Bepuokpaaia Kai Tnv
Tieon.

(¢) EudidAuTeg gival o1 ouaieg TTou dlaAuovTal ypriyopa.

(oT) Katd Tnv Tapackeur KOPETHEVWY OIGAUNATWY, O€ OPICHEVN TTOOOTNTA VEPOU TTPETTEI VA
OlaAUETal TTAVTA PEYAAN TTOCATNTA OUCIAG.

Epwtnon 7
AiveTal o Mo KATW TTiVOKAG:
FéAa MNirapa Narpio AoBéoTio
(g/100g yaAakTog) | (mg/100g yAAAKTOG) (mg/100g yaAakTog)
Ayehadag 15 45,5 122
(nuiatroBouTtupwpévo)
Avehadag 3,5 46 119
(AR PEC)
Kartoikiaio 41 50 134

(a) Na utroAoyioeTe TNV TTO0OTNTA AITTapWYV TTou Ba TTPooAdBel kK&trolog av katavaAwaoel 250 g
ayeAadivou NUIATTOROUTUPWHEVOU YAAOKTOG.

(B) Na utroAoyioeTe Tnv TTO0O0TNTA a0BE0Tiou TToU Ba TTPOCAAREI KATToI0G av KaTtavaAwoel 350 g
KATOIKIOIOU YAAOKTOG.

EpwTtnon 8

H pivikip cup@dépnon o€ £va dwpod, JTToPE va attelAfjoel akoun kai Tn {wn Tou. H atroudkpuvon Tng
mepiooeiag BAEvvag, KaBwG Kal TG Eepapévng BAEvvag atrd Tn puTn Tou PJwpoU BIEUKOAUVEL TNV
avaTrvor) Tou Kai TTpoAapBavel Tnv €mOEiviwon TNG UYEIag ToOu O€ XEIPOTEPES AOINWEEIG, OTTWG WTITIdA N
KdTtroia pivikr) Aoipwen. Ze éva pwpd xopnynbnkav 5 mL @uoioAoyikol opoU yia atTopdKpuvon TNG
BAévvag. Aivetal OTI n TTEPIEKTIKOTNTA TOoUu opou o NaCl eivai 0, 9 % K.o.

Na utrohoyioete Ta ypauudpia tou NaCt mou xopnyibnkav 010 HweEO.

EpwTtnon 9
MaBnTAg Amme éva TToTAP! YyaAa 250 mL 1repiekTIKOTNTAS 1,5 % K.0. (% W/V) oe Airrapd. Na
UTTOAOYIOETE TNV TTOCOTNTA TWV AITTAPWYV TTOU KATAVAAWOE 0 HabnTAgG.

Epwtnon 10

H diaAutétnTa Tou KCE atoug 40 ° C givar 40 g avd 100 g vepou.

Ti didAupa Ba TTpokUWel (Kopeouévo 1 akdpeaTo) av o€ 500 g vepou TrpoaBéooupe 150 g KCH,
o1oug 40 ° C; Na dikaloAoyroeTe TNV aTTAVTNOTN OOG.



Epwtnon 11

Na €nynoeTe TA TTIO KATW:

(a) ‘Eva kopeouévo didAupa piog otepens ouoiag A otoug 40 °C, étav wuxBei otoug 20 °C Ba
e€akoAouBei va gival Kopeauévo.

(B) 'Eva kopeopévo didAupa evog agpiou X otoug 30 °C, otav yuyxBei otoug 10 °C Ba yivel akOpeaTo.
(H Trieon mapapével n idia.)

EpwTtnon 12
H SiaAutdtnTta Tou XAwpiouxou vaTtpiou, NaCt, otoug 40° C, sivai 34 g NaCt og 100 g vepod.
Na utroloyioeTe Tnv TToodTnTa Tou NaCt Trou eival diahupévn o€ 450 g H.O oToug 40° C.

Epwtnon 13

Na e€nynoete 11 Ba cupPei, o€ oxéan pe mn diaAutoTnTa (Ba auéndei, Ba ueiwbei | Ba ueivel oTabepn),
av o€ £va Kopeopévo udaTiKO didAupa oTo oTToio N puévn diaAupévn ouaia gival aéplo diIogeidlo Tou
avBpaka, Beppokpaaciag 25 °C, TTpayUaATOTTOINCOUUE TIG £ENG UETAPBOALG:

(a) EAaTTOO0OUE TN BepPOKpaaTia.

(B) Meiwooupe Tnv TTiEoN.

Epwtnon 14

H petarpot kabapwyv PETAAWY o€ KpduaTa gival ouvhOng TTPAKTIKI TNV XNMIKN Blounxavia yia va
BeATIwWOOUV o1 1810TNTEG TwV PETAANWY. Ta Kpduata BewpolvTal oTePed dloAUpaTa, €TTEIdN YiveTal
TAAPNSG opoloyevoTToinon OUO I TTEPICCOTEPWY METAAAWY OTNV uypry KATAoTaorn, a@oTou TTpwTd
uttooTOUV THEN. MeTd TO dIGAUPA AQAVETAI VO OTEPEOTTOINDBEI.

l - ‘Eva TETOIO apyUpOXPWHO OTEPEd DIGAUMQ, TTOU XPNOIUOTIOIETAl Yia
\ koounuarta Aéyetal STERLING kai atroteAcital atmmo 92,5 % K.u. apyupo
/ ~—~ Kal 7,5 % K.J. XOAKO.

4 ) (a) Na opioete 010G €ival 0 dIaAUTNG OTO dIGAUNA.

(B) Na opioete TTo1a €ival n diaAupévn oucia oTo dIdAuua.

K

Epwtnon 15

Na xapaktnpioete kabBepia atrd TIg akoAoubeg dnNAWOoEIS WG 0pBr 1 AavBaouévn.

(a) YOaTikd didAupa BenkoU XaAkoU TTepIEKTIKOTNTAG 5% K.0 TTEPIEXEl 5 g Benkou xaAkou o€ 100 g
VEPO.

(B) H diaAutdéTnTa TOU XAwpiouxou KaAiou augdveral ye alénon Tng Trieong.

EpwTtnon 16
MeydAo PEPOG TNG ATUOOPAIPIKAG PUTTAVONG OPEIAETAI OTA KAUCAEPIA TTOU EKTTEUTTOVTAI KATA TIG
KQUOE€IG TwV udpoyovavBpdkwy atrd Ta EpyooTACIa Kal Ta OXMHOTA.

Na avagéperTe:

(a) AUo pn ToIKG TTPOIGVTA TNG KAUONG TwV UdPOyovavOpAaKwy.

(B) AUo ToIKG TTPOIGVTa TNG KAUONG TWV USPOYOVAVOPAKWYV.

(y) AUo emITITWOEIG TWV TTPOIGVTWY TNG Kalong Twv udpoyovavopdkwy oTnv uyeia Kal aTo
TEPIBAAAOV.



EMINEAO B
Epwtnon 1
Aivovrtai o1 ouaieg: 1wdiouxo kaAio (KI), 1wdio (I2), udpoxAwpio (HCE) kai AGdI.
(a) Na avagpépete o€ 11010 dIOAUTN (vePS A TTeETPEAAIO) DIOAUETAI KABEUIA ATTO TIG TTIO TTAVW EVWOEIG.
I. Nepo
I. MeTpéAaio
(B) Na dikaloAoyACETE TIG ATTAVTACEIG 0AG OTNV TTEPITITWON TOU UdpoXAwpiou Kal ToU 1Wdiou.
1. YOpoxAwpio
. lwdio

EpwTtnon 2

Na e€nynoete TIG akdAouBeg 0pBES ONAWOEIG:

(a) H diaAutdTtnTa Tou VITpiKoU KaAiou, KNOs, 010 vepd, auEaveTal Ye TNV adgnon Tng
Bepuokpaaciag.

(B) H ep@idAwon Twy avayukTIKWY YiVETal o€ OUVOARKES XapNARG Bepuokpaaiag kal YnAng Trieong.

Epwtnon 3

(a) Na utroAoyioeTe TTOOQ ypaudapia BekoU 0&€og, HoSO4, TrepiéxovTal o 300 ypauudpia
OIaAUATOG TTEPIEKTIKOTNTAG 9 Y% K.J. (Yo Wiw).

(B) ZTn @1&An evég kpaaoiou avaypda@etal n €voeiEn 12°. Av To TTEPIEXOMEVO TNG PIAANG gival
700 mL, va utroAoyioeTe Ta ML TOU OIVOTTVEUNATOG TTOU TTEPIEXOVTAI OE QUTH).

Epwtnon 4
Aiveral 611 n diaAutéTNTa ouaiag A oTo vepd oToug 20° C eival 20 g A/100 g vepd.

(a) Ze 200 g vepou TrpocBEToupne 40 g ouaiag A.
(B) Ze 200 g vepou TpooBETouue 60 g ouaiag A.
(y) Ze 200 g vepou trpocBEToupe 20 g ouaiag A.

MNa TIG Mo TTAVW TTEPITITWOEIG VA ATTAVTHOETE OTA aKOAouOa.

1) Ti Ba TTapaTnPACETE PETA TNV AVAUIEN.

) Na avagépete av 1o diIGAUPA TTou Ba TTPOKUWEI €ival KOPETHEVO 1] OXI.

m) Na utroAoyioete TNV % K.J. (Y% wiw) TTepIEKTIKOTATA TOU SIGAUPATOG TTOU TTPOKUTTTEL.

Epwtnon 5

(a) Na utroAoyioete Tn pdca Tou udpoteidiou Tou varpiou, NaOH, TTou atraiteital, WOTE va
TTapaokeudoeTe 50 mL SIGAUPATOG TTEPIEKTIKOTNTAG 8 % WIV.

(B) Na avagépete dUo gpyaoTnpiokd dpyava PHETPNONG, TA OTTOIA TTPETTEI VA XPNOIUOTTOINCETE
yIa VO TTAPOCKEUATETE JE akpifeia To didAupa.

EpwTtnon 6

H petaBoAn tng 1aAuTdTNTOG TNG oUTiag X o€ oxéon Pe Tn BepPokpaaia TTapioTaveTal atrd
TNV akOAouBn KauTTUuANn SIaAUTOTNTOG.

AQOU PEAETATETE TNV KAPTTUAN SIGAUTOTNTAG VA ATTAVTACETE TG EPWTHHATA TTOU AKOAOUBOUV.

dradvtomra (g ovoiac/100g H,0) (a) Na xapakTnpioete TNV oucia X w¢ oTEPES 1
4 a€plo Kal va SIKAIOAOYHOETE TNV aTTAvVTNOT 0AG.
60 L (B) e 300 g H20O diaAvovTail 180 g Tng ouaiag X.
(i) Ze TTol0 Beppokpacia To diIGAUPa auTo gival
/ KOPEOUEVO;
40 4 (il) Na e€nynoete 11 Ba cupPei av 1o diIGAupa
A auTo WuyBei otoug 30° C.
20 (y) Na utroloyioete TNV % K.J. (%0 wiw)
: - TEPIEKTIKOTNTA TOU dlaAUpaTog oToug 50°C.

0
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Epwtnon 7

To TmapakdTw didypappa, deixvel Tn JeTABOA TG SIOAUTOTNTAG TNG oudiag X OTo veEPO PE TNV augnon
TNG BepPoKpATiag.
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(a) Na xapakTnpioeTe TIG ETTOUEVES TIPOTACEIC WG CWOTEG | AavOaoEVEG.
i) H diaAutdTnTa TNG ouaiag X otoug 30° C civar 15 g / 100 g vepou.
i) H ouaia X eivai aéplo.
iii) Kopeapévo didAupa Tng ouaiag X otoug 20° C, Bepuaiveral otoug 30°C. To véo didAuua
gival akOpeaTo.

2¢€ 200 g vepou, TrpooBéTouue 40 g Tn¢ oudiac X kai Beppaivoupe oTouc 40°C.
(B) g vep P M g ™mg S pH M S

i) Na xapaktnpioete To SIGAUPA WG KOPETHEVO ] AKOPEDTO,
Kataypd@ovTag Toug UAAOYICHOUG 0OG.
i) Na utroAoyioeTte Tnv TToodTNTA TNG ouaiag X TTou Ba kataBuBioTei, av To didGAupa WuyBei
atroé Toug 40° C oTtoug 10°C.
iii) Na utroAoyioete TNV % K.J. (% w/w) TTEPIEKTIKOTNTA TOU SIAAUPATOG.
EpwTtnon 8

To aAkoOA cival To Bacikd cuoTaTtikd Twv TToTWV. OGO TTEPICOOTEPO AAKOOA TTEPIEXOUV Ta OIGPOPa
aAKoOAOUYa TTOTA, TOOO TTEPICTOTEPES Eival Beppideg TTpoadidouv oTov AvBpwTTo. Mia @IGAN TTEPIEXE!
250 mL ptropag 4° kal atrodidel oTov avBpwTTivo opyavioud 5 Bepuideg kaBe 5 mL utrupag.

Na utrohoyioeTe:

(a) TT6o0 aAKOOA, o€ mL, KaTavaAwaoe €vag AvTpag TTou ATTIE TECTEPIG PIAAEG UTTUPaG Twv 250 mL.
(B) TTOOEC Bepuides EAaBE O OPYAVIOUOG WIAG YUVAIKAG TTOU KOTAVAAWGOE U0 PIGAEG PTTUPQ.

Epwtnon 9

MNa Tnv Tapaokeun Prpouvtdou (Piypa) avaueixdnkav 1760 Kg xaAkou, Cu kai 240 Kg kaoaitepou,
Sn.

Na utrohoyioete Tnv €11 TOIG €KaTO KATA WAla TTePIEKTIKOTATA (% K.M., % w/w) TOou MTTPOUVTIOU
(Miyparog):

(a) o€ KaooiTEPO

(B) o€ xaAko.

EpwTtnon 10
H 1TepiekTIKOTNTA O0Ta SIaAUuaTa NG aiBavoAng (oivoTrveupa) ek@paletal pe €1dIkd TpoéTTo. TETOoIA

diaAUpaTa €ival Kal Ta OIVOTTVEUHATWON TTOTA. Z€ QUTA XPNOIKMOTTOIOUUE TOUG OAKOOAIKOUG BaBuoug N
OTa €KATO OyKOU € OYKO (% VIV | % vol).

(a) Na epunveloeTe TNV €vdeEIgn 5 % v/v TTou avaypa@eTal ae @IAAN UTTUpag. |
(B) H EAévn kaTtavaAwvel o€ kaBe TnG yeupa 300 mL atrd TNV Mo TTAvw PTTUpa. é
Méoa mL aiBavoAng icdyel GTov Opyavioud TngG o€ KABe yeuua; O


https://www.google.com.cy/url?url=https://drizly.com/german-beer/co851-c2&rct=j&frm=1&q=&esrc=s&sa=U&ved=0ahUKEwjCzpa5nt_aAhWKY1AKHcorD2AQwW4IFjAB&usg=AOvVaw0QCL9p0_dOyB2ClNAuEjPm

Epwtnon 11
H diaAutdtnTa Tou viTpikou KaAiou (KNOs) otoug 20 °C eivar 31 g /100 g H20.
Aivetal udaTiko didAupa A trou Trepiéxel 8 g KNOs og 50 g H-O oToug 20 °C.

(a) Na dnAwaoete deixvovTtag Tov TPOTTO TTOU EPYACTAKATE AV €ival KOPESHEVO | AKOPEDTO.

(B) MpooBéToupe emmmAéov dAAa 10 g KNO3 1o didAupa A kai avadeluoupe KaAd. Na dnAwaoete
OgixvovTag Tov TPOTTO TTOU EPYACTAKATE AV TO VEO DIGAUMA TTOU TTPOEKUYE EiVAI KOPETHEVO N
OKOPEDTO.

EpwTtnon 12
2e TroTp! {éoewg Trou Trepléxel 200 g vepou kal og Bepuokpaacia 20° C utmopouv va diaAubouv 60 g
KNO3 (AiGAupa A).

Zntouvrai:
(a) Na utroAoyioete T SiaAutdTnTa Tou KNO3 01O vepd aToug 20° C.
(B) 1. Na xapakTtnpioete 10 dIGAUUA A WG KOPECTHUEVO N AKOPETTO.
I. Na dikalohoyoeTe TV ammdvTnor oag.
(Y) Na utroloyioete TNV % K.u (% W/w) TTEPIEKTIKOTNTA TOU dIaAUpaTOG A.
(8) Z1o didAupa A TrpooTiBevtal 50 g vepou kal dnuioupyeital To didAupa B.
I. To d1adAupa B Ba ival KopeaPEVO 1) AKOPETTO;
I. Na dikaioAoyAoeTe TNV amrdvTnor oag.
(¢) Na utrohoyioete TNV % K.J (% W/w) TTEPIEKTIKOTNTA TOU dIaAUuaTog B.
(o1) 1. Na eionynOB¢ite éva atrAd Treipapa e 10 0TT0i0 Ba uTTOPOUCATE VA AUEACETE TNV OIOAUTOTNTA TOU
KNO;3; o010 vepod.
I. Na dikaloAoyroeTe TNV ATTAvVTNOT 0AG.

Epwtnon 13

Avo ilol, o Nikog kai o lMNwpyog Bpédnkav éva Bpdadu e pia utTupapia. Exei o Nikog AtTie 2 utropeg
Twv 500 ML evw o MNwpyog katavaAwaoe 2 opnvakia BoTka Twv 30 mL. H ptrupa éxel TePIEKTIKOTNTA
o€ aAKOOA 3,2 % K.0. (% wiv) evy n BoTKa 30% K.O.

KaTtd Tnv €mmoTpOo®n TOUG OTTITI N acTuvouia oTapdtnoe kal Ta dUo auTokivnta yia alcotest.

Av yvwpilete OTI TO avWTATO EMTPETTO Oplo o€ AAKOOA eivar 0,5 g oe kdBe AiTpo aipartog, va
atmro@aoioete av KATTOI0¢ atrd Toug dUo0 Ba TTAnpwael TTPACTIKO YIa 0drynon KATw atd Tnv eTTHPEIN
aAKOOA. Zag divetal 0TI Kal ol duo iAol £xouv 40 L aiya 0To WU TOUG.

Epwtnon 14

2¢ 200 g H20 mrpooBétoupe 90 g KNO3 kal avadeuoupe. Otav 10 diIdAUPa npépIoe, dIATTIoTWONKE 0TI
Tapéueivav otov TaTo adidAuta 40 g KNOs. H Bepuokpacia kaBoAn Tn didpKeia TTapEUEIVE OTABEPN.

Na uttoAoyioeTe:

(a) TN p&Ca Tou DIAAUPATOG TTOU OXNMOTIOTNKE.

(B) Tn diaAuTtdTNTA TOU AAQTOG OTNV BEPUOKPATia auT.

(y) TNV TTOOGTNTO TOU VEPOU TTOU TTPETTEI VA TTPOOBECOUNE WOTE va dlIaAuBei AN n TToodTNTA aAATIOU.
(8) TNV % kaTd pala (% wiw) TTEPIEKTIKOTATA TOU BIGAUUATOG TTOU OXNMOTIOTAKE OTO (Y).

EpwTtnon 15
Kopeopévo udatiké didAupa ouaiag A €xel TrepIeKTIKOTNTA 15% K.J. (% wWiw).

Na utroAoyioeTe:
(a) Tn diaAuTdTNTA TNG OUTiag A aTo vePO.
(B) Néoa ypapudpia ouciag propouv va diaAuBouv oe 300g vepou;

(y) Av n diaAutdéTnTa TNG SIOAUNEVNG OUGIOG PEIVETAI PUE TRV aUEnan TnNG BepuoKpaaiag, va eEnynoeTe
TI oUPTTEPaO A Byaloule yia Tn euon TG dlaAupévng ouaiag.



EpwTtnon 16
Na atmravtAoeTe OTIG EPWTACEIG TTOU AKOAOUBOUV, XPNOIUOTTOIWVTAG TIG TTIO KATW KAWTTUAEG
OlaAuTéTNTAG:
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(a) Méon gival n d1aAuTdTNTA TOU VITPIKOU vatpiou, NaNOs, otoug 20° C;
(B) Moio aAag civair To Mo gudidAuTto oToug 50°C;
(y) Moio &Aag eivai To Mo duadidAuTo atoug 10°C;
() Moiou aAatog n dlIoAUTOTNTA EAAYIOTO PETARBAAAETOI PE TNV AUENON TNG BEpUoKpPaaTiag;
(€) Moiou GAatog n dIAAUTOTNTO EAATTWVETAI PIE TNV AUENON TNG BEpUoKpPaaTiag;
(o1) Ze TTola Beppokpaaia ol ouoie¢ KNOs kal KCE éxouv Tnyv idla diaAuTtdéTnTQ;
(Q) Av éva kopeapévo didAupa KCE Bepuokpaaciag 90° C og 100 g vepoU wuxBei oToug 10°C
Toon mooétnTa KCE Ba KpuoTaAAWBE;
(n) T 6a oupPBei av Beppdvoupe kopeapévo didhupa KNOs TTou BpiokeTal atoug 10°C  péxpl Toug 40°
C;
(8) Eav og 300 g H.O mrpoaBéooupe 35 g KNOs otoug 20°C T0 SIGAUpa TTou Ba TTpOoKUYEI
Ba cival kopeouévo ) akopeaTo; Na eEnyAoETe TRV ATTAVTNOT 0AG.
(1) Ze 50 g vepou Bepuokpaaiag 40 °C rpoaBétoune 12 g xAwpioUxou kaAiou, KCH.
Na utroAoyioete TNV eAdxiotn ToagdTnTa KCE TTO0U TTPETTEI VO TTPO0BEGOUNE 0TO SIGAUMA YIa
va Yivel KOPEOUEVO.
(k) Kopeopévo udaTikd didhupa KNOs €xel TrepIekTIKOTNTA 37,5% Wiw (K.|J.) 0€ opiouévn Beppokpaaia.
I. Na utroAoyioete Tn d1aAuTdTnTa Tou KNO3 GTO vEpO, OTny idia Bepuokpaaia.
. Na 1poodiopioete Tn BepPoOKPACia 0TV OTTOIA N TTEPIEKTIKOTNTA TOU KOPEOMPEVOU UdATIKOU
dlaAupaTog KNOs gival 37,5% K.u. (% wiw).
(A) AkoépeoTo didAupa NaNOs €xel diaAupévo 250 g NaNOs og 500 g vepou oToug 10° C.
Na uttoAoyioeTte TNV TTOCOTNTA TOU OTEPEOU TTOU TTPETTEI VA TTPO0TEBEI O0TO SIGAUMA AUTO WOTE va
ViVEl KOPETUEVO .



Epwtnon 17
H diaAutéTtnTa piag otepeng ouaiag A otoug 25° C eival 20 g ouaiag A / 100 g H»20, evw oTtoug 10°C
eivar 15 g ouciag A/ 100 g H>O. 'Eva kopeapévo didAupa Tng ouaiag A otoug 10° C €xel uada 575 g.
Na utroAoyioete TTOCA g TNG ouciag A Ba xpelaoTouy yia va yivel KOpeGHEVO To SIGAUMa O6Tav BepuavBei
oToug 25°C.

Epwtnon 18

2¢e Ouo TroTrpla {éoewg TTou TrepIExouv 200 g vepd diaAuoupe 25 g atod Tig ouaieg A kal B avtioToixa
o€ Beppokpacia 25° C, ommdTe TTPOKUTITOUV Ta dlaAUuata A kai B. Me Tnv yeiwon tng Beppokpaaciag
oToug 15° C aTo didAupa B atmmodaAlovTal 5 g wg iCnua, evw oto TToThpl (Eoewg A dev atmoBAAAeTal

iCnua.
(a) Na avagépete 1010 aTTO TIG dUO ouaieg A kai B gival 1o eudidAuTtn kai va SIKAIOAOYHOETE TV

aTTAvVTNONA 0aG.

(B) Na xapaktnpioeTe Ta 1TI0 TTAVW SIAAUPATA WG KOPETHEVA ] aKOpeoTa oTougls® C.

(y) Na utroAoyioeTte TNV W/w TTEPIEKTIKOTNTA Tou dlaAupaTog B oToug 15° C.

(®) Na utroAoyioeTe Tn dlaAuTtdTNTA TOU dlaAUpaTog B oToug 15° C.

(¢) Na utrohoyioete Tnv eAdxIOTn PAla vepoU TTOU QTTAITEITAI va TTPOCTEDEI GTo diIdAupa B , woTe va
O1aAuBei 6AN n TTOCOTNTA TOU.

EpwTtnon 19

H diaAutdTnTa TOU agpiou diogeidiou Tou avBpaka, CO,, 0To vePO gival HeyaAlTepPN:
(a) oToug 27 °C ; oToUG 47 °C;

(B) o€ e€wtepikn Trieon CO, 1 atm 1 o€ e€wTepikA Tiean CO, 4 atm;

Na e€nynoeTe TNV ardvTnon oag.

EpwTtnon 20

‘Eva 1TTUkvO didAupa evog ahatog Trou €xel paca 600 g kal 6yko 500 mL TTapaokeudoTnKe he dIAAUCT
KATTolag ToooTnTag Tou dAatog o€ 440 g vepod kai og Beppokpaacia 25°C. Na uttoAoyioeTe:

(a) TNV TTEPIEKTIKOTNTA % K.J. (% w/w) Tou SlaAUpuaTod.

(B) Tnv TrepiekTIKOTATA % K.O. (% W/V) TOU BIGAUNATOG.

(y) Tn diaAuTtdTNTa TOU GAOTOG OTO VEPO O€ Bepuokpaaia 25° C.

Epwtnon 21

MNa v mapaokeuy 200 mL diaAupaTog udpogeidiou Tou Kaliou, KOH, trepiekTikdTNTAG 5% K.0. (W/V)
OTO £pYACTHPIO, Mia opdda padnTwyv akoAoUuBbnoe TNV TTAPAKATW TTEIPAUATIKA TTOpPEia:

Zuyioe 5 g KOH, udpoteidio Tou kaAiou, pe To Cuyo akpifeiag, o€ TTOTAPI (E0EWG.

MpboBeoe pIKpA TTOCOTNTA ATTOOTAYHEVOU VEPOU Kal PE TRV BonBeia TNG yudAivng pdpdou diEAuce To
udpPOLEidIO TOU KOAIOU. 2TN CUVEXEID PETAYYIOE TO TTEPIEXOUEVO TOU TTOTNPIOU (E0EWG OE OYKOUETPIKA
@1GAnN Twv 250 mL , pe Tnv BonBeia Tou XwvioU Kai NG yudAhivng pdpdou. Me tnv Borbeia udpofoAéa
TTPOCOECE veEPO OTNV OYKOUETPIKA QIGAN Aiyo TTI0 KATW aTtrd TNV Xapayr. Avakivnoe yia KaAf avapign
Kol aKOAOUBWG YE OTAYOVOUETPO, TTPOCOETE TTOAU TTPOCEKTIKA, VEPO PEXPI TNV Xapayr] (TO KATw YEPOG
TOU PNVviokou va eQAaTtTTeETal 0Tn Xapayr). Avakivnoe 1o didAupa Eavd Kal TOTToBETNOE Wia ETIKETA PE TA
oToIXEia ToU BIGAUPATOG, XNUIKO TUTTO KAl NPEPOUNVia.

Na gvtotrioete Ta AGON A TTapaArfyelg (GUVoAo 4) TTou €kave N opdda Twv JabnTwyv KaTd TNV TTIo TTAVW
TTEIPAMATIKI TTOPEIQ KAl VO AVOPEPETE TIC CWOTEG KIVACEIG TTOU Ba ETTPETTE VA Yivouv.



EpwTtnon 22

H Nekpd 6dAacoa r} AApupr) BGAacoa, ovopadeTal n peyaAn Aipvn pe aApupd vepd TTou BpiokeTal oTa
ouvopa lopdaviag kai lopanA. H ovopacia tng Aipvng wg Nekpd BdAacoa ogeileTal atn uwnAdTaTN
TTEPIEKTIKOTNTA OAATIOU, TTOU £XEl WG OTTOTEAETHA TNV TTAVTEAN EAAEIPN CwNG. MNapdAAnAa 1o vepd TNG
EXEl HEYOAUTEPN AVWON, HEYOAUTEPN €UKOAIO OTNV TTAeUON, £TOI TTOU PTTOPEI KAVEIG va ETTITTAEEI XWPIG
1I010iTEPN TTPOOTTABEIQ.

Mepiéxel xAwpiouxo vatpio, NaCt, oe ToogooTd 24 % K. .

(a) Eav 10 vepd 01N BdAacoa TnG AepecoU €xel TTepIEKTIKOTNTA 3,5 % K.u. o€ NaCt, €ivail 1o TTukvo n
o apaid didAupa atd 10 vepd atn Nekpd @dAacoa;
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(B) 'Evag MIKpOG €mMOKETTTNG CUyIoe pe TO KavTapdkl Tou 1 Kg didAupa atmmd 1o vepd TG Nekpdg
BdAaocoag kai CATNOE atmd Tov TTATEPA TOU VA TO TTAPOUV Padi Toug, oUTWG WOTE VA TO EEQTUICOUV KAl
va douv TTOoo aAdT Ba cuAAéEouy. Méoa ypapudpia aAdT cuvéAegav neTd atmd TNV CATUION TOU EVOG
KIAOU veEPOU;

(y) MNoTe Ba gival peyaAuTepn n eukoAia otnv TTAeUon oTnv Nekpd BAAaocoa, o€ pia TTOAU (e0Th Pépa €iTe
o€ Mia 1o Kpua pépa; Na eEnyfoeTe.

EpwTtnon 23

MNa TNV KaBnuepIvi uylelviy TTAUON 0T PUTHN, €I0IKA TNV XEIEPIVH TTEPIOBO, XPNOIYOTTOIEITAI ICOTOVIKO
S1dAupa xAwpiouxou vatpiou, NaCt, 1o otroio €xel TTepIEKTIKOTNTA 0€ aAdT 0,9 % k.0. loia gival n pala
atré aAdm TTou TTPETTEl va diaAucel kaTTolog o€ 1 L vepd, yia va QTIAEEl To 100ToVIKO SIGAula, oUTwG
WOTE va TTAUVEI TR PUTN TOU;
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EpwTtnon 24
To BAaupa 1wWdiou xpnolyoTrolsital wg avTionTTiKG. Eival didAupa 1wdiou (lI2) o€ aiBavoAn
TTEPIEKTIKOTATAG 2,5% K.0., TO OTT0I0 TTEPIEXEI KOl MIKPF TTOoOTATA 1wdIoUX0U KaAiOU wg
oTaBepoTTOINTIKG. 'EVag TEXVIKOG @appakeiou BEAEI va eTolpdoel SIGAUPA TO OTTOiI0 Ba CUOKEUAOEI O€
@loAidia Twv 50 mL.
(a) Na uttoAoyiceTe TTOOQ ypaupdpia Iwdiou atraiTouvTal yia Tnv TTapackeury 500 mL
BaupaTog 1wdiou;
(B) Ma v TTapackeur Tou SIOAUPATOG, O TEXVIKOG AKOAOUBNOE TNV TTI0 KATW
diadikaaoia:
214010 1: ZU0yio€ TNV aTTaIToudevn TToooTNTA 1wdIoUXoU KaAiou Kal Tnv diEAuce o€
100 mL atreoTaypévou vepou
2130010 2: Zuyiog Tnv atrautoUuevn ToodtnTa Iwdiou Kai Tnv diEAuce oe 100 mL
a16avoAng.
214010 3: MeTé@epe Ta dlaAUpaTa TTou TTapackevaoe, ota atadia (1) kai (2), aTo
KAaTtAAANAo Gpyavo PETPNONG OYKOU Kal CUPTTARPWOE PEXPI Ta 500 mL
ME a1BavoAn.
1)  Na eggnynoete av oto oTddIo (2) 0 TexVIKOG Ba ptTopouce va dIaAUoEl TO 1L0dI0
o710 vePOS avTi oTnv alBavoAn.
1) Na ovoudoeTe To Opyavo TTOU XPNOIYOTToINCE 0 TEXVIKOS aTo oTddIo (3) yia
TNV TTAPACKEUH TOU TEAIKOU BIGAUUATOG.
m) Na ypdwete GAAa dUO £pyacTnPIOKG Opyava TTou gival aTTapaitnTa yia TNV
TTAPAOCKEUN TOU SIAAUMATOG.

EpwTtnon 25

‘Evag pabntig yia va mapackeudoel 250 mL diaAupatog NaOH TrepiekTikétnTag 8,5 % Katd Oyko,
Cuyioe Tnv uttoAoyiopévn TToodTnTa Tou NaOH, o€ (uyd akpifeiag pe Tnv BoriBgia UaAou opoAoyiou
KAl TNV METEQPEPE OE TTOTHPI (E0EWG TTOU TTEPIEIXE ATTOOTAYHEVO VEPS. AVADEUTE TO PEIYMA UE YUAAIVN
PARSO Kal PETEPEPE TO BIGAUNA O€ OYKOUETPIKA QIGAN Twv 250 mL pe Tnv BoRBeia Xwviou Kal NG
yudAivng pdpdou. ZupTTARPWOE PE ATTOOTAYHEVO VEPO PEXPI TNV XOPAYT] JE OTAYOVOUETPO KAl
atroBrikeuoe 10 dIdAUpa BAJoVTaG ETIKETA PE TOV XNMIKO TUTTO Tou udpoéeidiou Tou vaTpiou, TNV %
TTEPIEKTIKOTNTA KAl TV NUEPOMPNVIA TTAPACKEUNG.

ZntouvTai;

(a) Na avagépete duo AGON ) TTapaAeiyelg TTou €Kave 0 JabnTrG Kal Ba eTTNPEAooUV TNV akpifeia Tou
SlaAUpaTog.

(B) Na utroAoyioeTte TRV pada Tou udpoeldiou Tou vaTpiou TTOU ETTPETTE va Cuyioel 0 pabnTAg yia va
TTOPACKEUACEI TO TTIO TTAVW OIAAUUA.

EpwTtnon 26

To aAdm A emoTtnuovikd xAwplouxo varpio (NaCt), éxel otroudaio poAo oTIG BIOXNMIKES AEITOUpPYiES
Kal TTOPEXEI OTOV AVOPWTTO Ta TTOAUTIMA I0VTA XAwpiou Kal vaTpiou. To aAdTI xpnOoIPOTTOIEITaI TNV
latpikA o€ pop®n udaTIKoU SIAAUPATOG TTEPIEKTIKOTNTAG 0,9 % K.0. (% W/V), TOV YVWaTO QUCIOAOYIKO
0po.

Mia eTaipeia TTapaywyng apUOKEUTIKWY OKEUAOPATWY TTOU TTEPIEXOUV aAATI XpNOIPOTTOINOE Yia
Xpovid oxXedov 400 TOVOUG QAPPOKEUTIKOU AAATIOU yId TN TTAPACKEUN TTEPITTOU 8 EKATONPUPIWV
TIAAOTIKWY PTTOUKOAILOV QUCIOAOYIKOU OpOU Kal GAAWY OKEUOAOPATWY, TTOU BIOXETEUTNKAYV OTNV
eMNVIKA ayopd, aAAG kal o€ 48 xwpeg TNG Eupwtrng, Tng AQpIKnG, TNG Aciag kal Tng Qkeaviag.

Na uttoAoyioeTe TTé0Q ypauudpIia @APPOKEUTIKOU aAATIOU (XNUIKA Kail hIKpoBioAoyikd kaBapd aAdTi)
XPEIAZETAI N ETAIPEIA VIO TV TTAPACKEUN VOGS ANiTPOU pUCIOAOYIKOU 0poU;



Epwtnon 27
TNV MO KATW YPAPIKN TTapAdoTaon TTapouaidadetal n JeTaBoAA TNG SIGAUTOTNTAG TwV oucIwy A, B kai
I o€ kKATTOI0 BIAAUTN O0€ ouvApTNOoN PE TN Beppokpaaia.
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Na aTTavTAoETE OTIG EPWTHCEIG TTOU akoAouBouv Pe BAan Tn ypagikh TapdoTaon:
(a) Na ypayete Troia ouaia €xel TN geyaAutepn SiaAutoTnTa 0Toug 60°C.
(B) Na utroAoyioeTe TN SIGAUTOTNTA TNG oUTiag A:

i. oToug 70°C.

ii. oToug 50°C.

(y) Z& 300 g di1aAUTNn oToug 70° C TrpooTiBeTal TToodTNTA TNG ouaiag A PEXPI VO OXNUATIOTE
Kopeopévo didAupa. To didAupa autd wuxetal otoug 50 °C.
Na utrohoyioete Tméoa ypauudpia Tng ouciag A Ba ammofAnBolv wg i¢nua.

(©) Z& 200 g diaAuTn oToug 60 °C TrpooTiBevTal 10 g ouciag B. To didAupa TToU TTPOKUTITEI €ival
KOPEOPEVO 1] aKOPeaTo;. Na dIKAIOAOYNOETE TNV ATTAVTNOH 0AG.

(€) Moia atrd Tig o TTAvw ouacieg A, B, ' ptropei va gival aépio;
Na dikaloAoynoeTe TNV ATTAVTNON 00G.

EpwTtnon 28

>¢ TooéTNTa Vepou dlaAucape 0,5 mol NaOH woTe va Trpokuyouv 250 mL diaAuparog.
Na uttoAoyioete TNV % K.O TTEPIEKTIKOTATA TOU TTIO TTAVW SIGAUUATOG.

2Tnv ouvéxela TTpoocBéaape 150 mL vepd oT0 TT0I0 TTAVW SIAAUMQ.

Na utroAoyioete TNV % K.O TTEPIEKTIKOTNTA KaI VA AvaQEPETE TTI0 aTTo Ta U0 dloAupaTa Ba givail TO TTI0
TTUKVO.



ENINEAO I

Epwtnon 1
To xAwpiouxo auuwvio, NHsC? éxer diaAutornra:

e orou¢ 20° C: 65 g NH,C¢/ 100 g H.O
e orou¢ 10° C: 40 g NH,C¢/ 100 g H.O

Na utroAoyioeTe:

(a) TNV % K.J. TTePIEKTIKOTNTA 200 g Kopeopévou udaTikou diaAupatog A xAwpioUuxou apuwviou,
NH4C!, oTtoug 20° C.

(B) TN g&Ca Tou 1ICAuaToG TTou Ba kataBuBioTei étav To didAupa A wuxBei amd Toug 20° C oToug 10° C.

Epwtnon 2
>¢ doyeio TTou TrepIEXEl 500 g vepou Bepuokpaciag 10° C mpooBéToupe 200 g KNO3. MeTd atrd
QPKETH Wwpa avadeuong dIATTIoOTWOoAUE OTI TTapEusivav adidAuta 100 g KNOs.
Na utroAoyioToUv:
(a) H diaAutéTtnTa Tou KNO3s oTtoug 10° C.
(B) H % K.4. (% wiw) TTePIEKTIKOTNTA TOU SIGAUNOTOG TTOU OXNUATIOTNKE.
(y) To apxikod didAupa pe ouvexr avadeuon Beppaiveral otoug 20 ° C é1rou n diaAutdTnTa Tou KNO3
givalr 28 g / 100 g vepou
(1 T Ba TTOPATNPNOETE,;
(1) Téoa g KNO3 Ba trapapegivouv adidAuta oTnv TTERITITWON AUTH;
(8) Av To apxikd didAupa Pe ouvexn avadeuan Bepuaivetal ammd Toug 10° C oToug 40° C ,61T0U N
dlaAutéTnTa Tou KNO3 givanl 58 g / 100 g vepou
(1 T Ba TTOPATNPNOETE;
() Téon givar 10TE % W/w TTEPIEKTIKOTNTA TOU OIGAUPOTOG TTOU OXNUATIOTNKE;

EpwTtnon 3
O mo kdtw Tivakag tTrapoucidlel Tn SI0AUTOTNTA Tou ofuyovou oTo vepd, HoO, oe  dIaPOPETIKEG
BeppoKpaoieg, UTTO 0TABEPN TTiEDN.

O¢eppokpaaia, °C AilaAutétnTa O, g /100 g H.O
0 0,007
25 0,004
50 0,003
100 0,002

Aivetal etiong n TAnpogopia o1 Ta wapia TTeBaivouv, oTnV TTEPITITWON TTOU UTTAPYXEI AlyOTEPO aTTd
0,004 g diaAupévo o&uyovo ota 100 g vepou.
(a) Na ypawete dUO (2) cuPTTEPAOHATA, TO OTTOIA £§AYOVTaAI ATTO TOV TTI0 TTAVW TTiVOKA.
(B) Na egnynoerte, yiaTi Ta wdapia Tou {ouv o€ TTOTAPOUG, dev UTTopoUV va {AooUV PECQ
o€ doxeia pe vepod, Ta OTToia UAACCOVTAI 0€ ECWTEPIKOUG XWPOUG.

EpwTtnon 4

2¢€ 480 g vepou diaAvovtal 60 g ouaiag A Kal TTPOKUTITEI KOPEOHEVO dIAAUNa A, aToug 25 °C.
Na utroAoyioeTe:

(a) Tn diaAuTtdTNTA TNG OUCIAG A.

(B) TNV % K.J. TTEPIEKTIKOTNTA TOU SIAAUpATOG A.



EpwTtnon 5
MaBnTig Tng A" Aukeiou yia va PeAeTAOEI TN @UOT dUO (2) dilaAutwy A1 Kai Az, akoAoUBnoe TNV 1o KATw
TTEIPAATIKN dladikaaia.
o [npe mévte (5) dokipaoTikoug cwAnveg A, B, I, A kai E.
o Metépepe trepitrou 2 mL atrd Tov dIoAUTN A1 0€ HEPIKOUG aTTO TOUG OOKIMACTIKOUG OWANVEG A €WG
E kai 1repittou 2 mL atd Tov S1aAUTn Az 0TOUG UTTOAOITTOUG.
e 21N ouvéxela TpodoBece 0,5 g 1wdiouxo kahiou, Kl, atoug ocwAnveg A, B kai [T kal 6Toug CwANVES
A kal E pepikoUg KOkKoug 1wdiou, |,
o Avakivnoe Toug TTévTe (5) SOKINAOTIKOUG OWANRVEG KAl aKOAOUBWGS ToUug APnoe o€ npepia.
¢ [apatApnoe, 6T oToug doKIPNAOTIKOUG OwANVES A, I kal E o1 oTepeég ouaieg dev dlakpivovTal e
YUMVO JdT.
(a) 1. Na kaBopiceTe TN @UON Tou BICAUTN TTOU TTEPIEXETAI OTOV KABE cwARva A éwg E.
I. Na dikaloAoyrioeTe TNV aTTAVINCN 0Ag OTO £pWTNHa (a)(1).
(B) Na mrporteivete dUo (2) MOavoug SIaAUTEG TTOU XPNOIKOTIOINCE O JaBNTAG.
(y) 1. Na ypdwete dUo (2) TTapatnproEIG TTOU OVAUEVETAI VA Yivouv aTTo Tov pabnth otov cwArva B.
. Na €gnyfoeTe TNV KABe TTapaTtApnon {EXwpPIoTA.

Epwtnon 6
MNa 10 didAupa (A) divovtal ol akOAouBeg TTANPOPOPIEG:
I. 'Exel yédca 245 g kai 6yko 205 mL.
. MNa v mapackeur Tou diaAuBnkav X g Tou ahatog A og 180 g vepd Bepuokpaaciag 40° C.
. Eival kopeouévo didAupa.
(a) Na utroAoyioeTe:
1) TNV % K.J. (%o W/w) TTEPIEKTIKOTNTA TOU dIaAUpaTOg A
1) TNV % K.0. (% W/V) TTEPIEKTIKOTNTA TOU dIaAUpaTOg A
(B) AivovTtal 1110 KATW 01 KAPTTUAEG SIGAUTOTNTAG TPIWV AAATWV.
1) Na ypdwyete o€ 1010 a1T0 Ta AAATA QUTA PTTOPET va avTIOTOIXEI TO GAaGg A.
i) Na dikaioAoyroeTe TNV atrdvinon 0ag dEiXvovTag ToV TPOTTO TTOU EPYACTAKATE.
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(y) Na g€nynoete Twg Ba utropouce 1o diIdAupa A va yivel akOpeaTo Xwpig JETABOAR TNG HAlag Tou.

EpwTtnon 7
Méoca ypauudpia vepou TrpéTrel va TTpoaBécoupe g 1500 ypauudpia diaAupatog NaCt 25 % k.p
(%w/w) yia va TTpokUWel dIdAupa TTEPIEKTIKOTNTOG 10 % K.J. (% wiw).



Epwtnon 8

H diaAutdéTnTa Mg ouciag A otoug 8 °C, gival 35 g ouaiag /100 g vepou.

AloBétoupe 400 g udatikoU diaAUpaTog TNG ouaiag A TTepPIEKTIKOTNTAG 25 % K.J. (% w/w), oToug 6 °C.
Na utrohoyioeTe Té0Q ypauudpia TG ouaiag A TTPETTEl va TTPOCBETOUNE OTO BIGAUMA QUTO, WOTE

VQ YiVEl KOPETUEVO, OTIG iIBIEG OUVONKEG.

EpwTtnon 9

‘Eva kopeopévo didAupa NaCt og vepd atoug 20° C éxel TTEPIEKTIKOTNTA 26,47 % K.J. (%o W/w).

(a) Na uttoAoyioete Tnv diaAutétnTa Tou NaCl oTo vepd atoug 20°C.

(B) Moéoa g NaCt mrpétrel va mpooBécoupe o€ 200g diaAuparog NaCl pe epiekTikoTNTa 10 % K.J.
(%ow/w) oToug 20° C yia va yivel KOPEOUEVO.

EpwTtnon 10

MNa TN PeAETN TNG BIAAUTOTNTAG TOU VITPIKOU KaAiou, KNO3; 010 vepO, KaBnyntAg Tng A" Aukeiou ATNoE
OTTO TOUG JaBNTEG va TTPAYUATOTTOINCOUY TIG TTIO KATW TTEIpauaTIKES OI0dIKATIEG KAl va aTTavTiioouV TO
EPWTAPATA TTOU aKOAOUBOUV. Toug dOBNKe £1Tiong N KAUTTUAN d1IaAuTOTNTAG TOU KNOs3.
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Meipauartikh diadikaaia 1:
>¢ TToTApP! €oewg TTou TTepIExEl 200 g vepou TTpocBéoTe 10 g KNOs. TotroBeTA0TE BepuduETPO Kal
BepudveTe Péxpl n Bepuokpaaia Tou diaAupaTtog va yivel 38 °C.

Meipauartikn diadikagia 2:
>¢ TToTApPI €oewg TTou TTEPIEXEl 50 g vepou TTpooBéaTe 20 g KNOs. TotroBetRoTE BEPUOUETPO KAl
BepudveTte PéExpl N Bepuokpaacia Tou SiaAlpaTog va yivel 38°C.

(a) Na ypawete TIg TTOpatnPoEI§ yia KABe TTeipapaTikn diadikaaia.
(B) Z¢ o100 TTEIPAUATIKA BIAdIKOTIO TTPOKUTITEI KOPEOUEVO DIGAUMA VITPIKOU KOAIOU;
Na dikaloAoyroeTe TNV ATTAVTNOT OOG.
(y) Na utroAoyioete TNV % W/w TTEPIEKTIKOTNTA TOU Kopeauévou diaAUuaTtog KNOs atoug 38 °C.

Epwtnon 11

O HAekTpotrapaywydg Z1a8uog BaoiAikou yertviadel pe Tn BaAdooia Treploxn NG ETapxiag
NAepeoou. MNapayel TePITTou T0 65% TNG GUVOAIKAG NAEKTPIKAG EVEPYEIQG TTOU TTAPAYETAI ATTO
Toug HAekTpoTTOpaywyoug ZT1aBuoug TG Apxns HAekTpiopou Kutrpou.

Na ypaweTe pia epIBAANOVTIKE ETTITTTWON TTOU Ba €iXe N aTTOPPIYN HEYAAWY TTOCOTATWV
BepuoU vepou atrd Tov aTabuo atn BAAacoa Kail va SIKAIOAOYACETE TTANPWG TNV ATTAVTNON OOG.



